



Праздник

Лес под охраной



Лесник Алексей Зоммер осматривает саженцы сосны в теплице лесхоза.

В чём секрет процветания упоровского «зелёного щита»

21 сентября в России отмечается День работников лесного хозяйства. Это праздник людей, чья работа не всегда на виду, но её результаты ощущимы для каждого из нас: чистый воздух, ягодные и грибные поляны, прохлада в летний зной – всё это дарит нам лес. О том, как живут, охраняются и приумножаются лесные богатства, – в нашем материале.

Зелёные ресурсы: порядок и контроль

Упоровский округ – настоящий лесной край: общая площадь массивов здесь составляет 109 054 гектара, из которых 96 тысяч покрыты древесной растительностью. Чтобы эти природные ресурсы использовались разумно и законно, работает целая система.

Управлением и контролем занимается Упоровское лесничество. Его специалисты по заданию государства планируют все работы, заключают

договоры и следят за их исполнением. Важную роль играют арендаторы лесных участков: ООО «Круиз», ООО «Стройпрогресс», Упоровская мебельная фабрика и другие.

– Каждый из них на основании проекта, утверждённого департаментом, не только рубит, но и сажает, сеет, ухаживает за лесом. Арендаторы такие же лесники, – отмечает начальник лесничества Сергей Анатольевич Бельков.

Сберечь от огня: титанический труд

– Если лес не рубить, огнём не губить, то он сам будет расти. Пусть не теми породами, как бы нам хотелось, но зарастёт естественным путём. А вот с пожарщиками он сам не справится – ему надо помогать. Поэтому первоочередная задача – сохранение лесов от пожаров, – подчеркивает Владимир Заморов директор Упоровского филиала «Тюменской авиабазы», который

занимается осуществлением всех работ в лесном массиве.

Ежегодно проводятся комплексные мероприятия по подготовке к пожароопасному сезону.

Профилактика: противопожарная пропаганда, установка предупреждающих аншлагов, распространение памяток среди населения, школьников и охотников.

Создание барьеров огню: устройство и уход за минерализованными полосами. Только в этом году запланировано обустройство 466 километров таких полос и уход ещё за 678 км.

За лесом ведётся постоянное наблюдение с помощью наземного патрулирования, авиации, космического мониторинга, камер видеонаблюдения в Суреке и Пятково и квадрокоптеров.

Все арендаторы обязаны иметь запас средств для тушения пожаров и по первому требованию помогать в их ликвидации.

► 2 страница.



Ингалинские участники Движения Первых – пример для своих сверстников. Они меняют жизнь к лучшему.

Подробности на стр. 6.

Новости округа

Уборка продолжается

По данным комитета по развитию АПК администрации муниципалитета, на 18 сентября убрано 32 066 гектаров зерновых и зернобобовых культур, что составляет 65 процентов от плана.

Средняя урожайность хлебов – 35,9 ц/га. Обмолочено 48% пшеницы, 67% – ячменя, 84% – овса и 97% – гороха. Бобовая культура ещё не убрана в ООО «Коркино» и КФХ «Медведев».

Средняя урожайность основной продовольственной культуры в агрофирме «КРиММ» – 47,5 ц/га. Это самый высокий показатель среди сельхозпредприятий округа.

Полностью обмолот яровых культур завершили растениеводы ООО «Тобол». Лидеры жатвы – полеводы СПК «Емуртлинский», ЗАО «Русь», «Нива-Агро», агрофирмы «КРиММ».

В агрофирме «КРиММ» и ООО «Тобол» собрали чи-чевицу. Тютины ещё успели освободить от льна 200 га из 800. Продолжается уборка картофеля и овощей.

Работала комиссия

В Упоровском муниципальном округе состоялось очередное заседание рабочей группы областной межведомственной комиссии по противодействию нелегальной занятости в Тюменской области.

За 9 месяцев 2025 года рабочая группа достигла следующих результатов: 37 работникам заработка плата доведена до МРОТ, 13 граждан зарегистрировались в качестве плательщика «Налога на профессиональный доход», 10 человек стали индивидуальными предпринимателями.

По вопросам неформальной занятости жители Упоровского округа могут обращаться по телефону горячей линии: 3-11-68, доб. 205. Об этом информирует комитет по экономике и прогнозированию муниципалитета.

Стали призёрами

С 12 по 14 сентября в Кургане проходил чемпионат Уральского федерального округа по полиатлону в спортивной дисциплине «троеборье с бегом».

В состязаниях приняли участие 72 спортсмена из Свердловской, Курганской, Тюменской областей, Ханты-Мансийского автономного округа. От Упоровского района в соревнованиях выступили Максим Куприянов и Никита Переладов.

По общей сумме очков Максим Куприянов завоевал серебряную медаль, выполнив норматив кандидата в мастера спорта.

Никита Переладов также показал высокий результат, став бронзовым призёром чемпионата. Сообщает в соцсетях АУ «ФиС».

Подготовила
Татьяна ЖУРАВЛЁВА

ДОРОГИЕ НАШИ ЧИТАТЕЛИ!

В редакции газеты «Знамя правды» есть аккаунт в мессенджере TELEGRAM. На номер

+7-902-620-86-33

вы можете отправить волнующие вас вопросы, а также сообщения об интересных новостях из жизни села. При этом укажите ваше имя и место проживания.

Редакция



Объявление

Ищем редактора сайта



В Информационно-издательский центр «Знамя правды» требуется **редактор сетевого издания Упорово онлайн**.

Обращаться по телефону: 3-16-44 или по адресу: с. Упорово, ул. Володарского, 31.

Канал Губернатора
Тюменской области
Александра Моора

в мессенджере
MAX



Поздравления

21 сентября – День работников леса

Уважаемые работники лесного комплекса!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Благодаря вашему труду обеспечивается экологическое благоустройство нашего региона, рациональное использование лесных ресурсов, сохраняются и восстанавливаются леса. В чрезвычайных ситуациях вы проявляете свои лучшие качества: отвагу, смелость и решительность.

Ваш профессионализм в сочетании с применением современных технологий помогает эффективно решать стоящие перед вами задачи. Так, сформированная система видеомониторинга позволила значительно сократить площади территорий, пройденные огнем, своевременно обнаруживать возгорания и предотвращать распространение огня. В период пожароопасного сезона в этом году почти все лесные пожары были потушены в первые сутки с момента их обнаружения. Чтобы повысить координацию действий пожарных служб, улучшить мониторинг пожарной обстановки в лесах региона и обеспечить эффективный государственный лесной контроль, мы с вами завершили процесс оснащения средствами радиосвязи лесопожарных формирований «Тюменской авиабазы» и сотрудников «Тюменского управления лесами».

Ваши знания и опыт высоко ценятся не только в Тюменской области, но и далеко за её пределами. Подтверждением тому служит участие тюменских десантников-пожарных в ликвидации крупных пожаров в других регионах нашей страны.

Спасибо вам за труд, развитие лесной отрасли и большую работу по восстановлению лесов, вовлечение в это полезное дело активных и неравнодушных земляков. В этом году, когда мы отмечаем юбилей Великой Победы, только в рамках акции «Сад памяти» высажено более 320 тысяч хвойных деревьев в память о героях Великой Отечественной войны.

Желаю всем специалистам лесного комплекса крепкого здоровья, счастья, новых профессиональных успехов и достижения поставленных целей!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны лесной отрасли!

Поздравляю вас с Днём работников леса и лесоперерабатывающей промышленности!

Этот праздник – дань уважения людям, посвятившим свою жизнь благородному делу сохранения и приумножения лесных богатств. Вы осуществляете комплексную работу по лесовосстановлению, охране лесов от пожаров и вредителей, обеспечиваете рациональное использование лесных ресурсов. Спасибо вам за такой важный и ответственный труд, который требует обширных знаний, высокой квалификации и большой самоотдачи, за сохранение и приумножение лесных богатств Упоровского муниципального округа.

Особую благодарность выражаю ветеранам отрасли, чей многолетний опыт и преданность делу служат примером для молодых специалистов.

Желаю вам здоровья, благополучия и новых успехов в вашей важной и ответственной работе!

Анатолий ИГЛОВИКОВ,
глава района

21 сентября – День многодетной семьи в Тюменской области

Уважаемые земляки!

Впервые мы торжественно отмечаем День многодетной семьи, отдавая дань уважения и признательности родителям, воспитывающим большое количество детей.

Напомню, в сентябре прошлого года депутаты поддержали закон об установлении в Тюменской области этой праздничной даты.

Число многодетных семей в нашем регионе стабильно растет – на сегодняшний день их около 40 тысяч, что на 38% превышает значение пятилетней давности.

Быть многодетными родителями – это всегда серьезная ответственность. Ваш родительский труд заслуживает глубокого уважения и благодарности.

Желаю вам, чтобы хватало здоровья, душевных сил и энергии на всё. Пусть любовь и взаимопонимание в семье всегда наполняют вашу жизнь теплом и счастьем.

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Праздник

Лес под охраной

В чём секрет процветания упоровского «зелёного щита»

◀ 1 страница.

Для будущего новые технологии

Если предупредить выгорание не удалось или проведена плановая рубка, лес нужно возродить. Этим занимается Упоровский филиал «Тюменской авиабазы» под контролем лесничества.

Сегодня в работу активно ведется современная технология – посадка саженцев с закрытой корневой системой (ЗКС). Они выращиваются в высокотехнологичных теплицах нашей области кассетным способом.

– Кассетный метод позволяет сократить время от посева до высадки в природную среду, повысить процент приживаемости.

ности, снизить финансовые затраты, – поясняет Сергей Бельков.

Этой осенью лесоводы высаживают саженцы с ЗКС на площади 30 гектаров. А на территории лесничества есть и своя небольшая теплица, где сотрудники выращивают около 65 тысяч крошечных саженцев.

ники, трактористы, водители, инженеры.

– В этом году к нам пришёл новый инженер, совсем молодой. Уже с другим взглядом на лесное хозяйство. Наш упоровский выпускник Виктор Шилин вернулся в родное село после получения профессионального образования, – с радостью отмечает Сергей Анатольевич.

В День работников лесного хозяйства мы поздравляем всех, чья жизнь связана с работой о лесе. Ваш труд – это вклад не только в сегодняшний день, но и в будущее всего Упоровского округа. Спасибо вам за наш общий зелёный дом!

Татьяна КУРАШ
Фото автора

Молодой специалист

Всегда в движении

Валентина Ерёмина из Упорово уже полтора года трудится заместителем директора АУ «Физкультура и спорт». Специалист ответственно подходит к своим обязанностям и активно участвует в различных мероприятиях.

Валентина начинала свою карьеру как методист. Её профессионализм быстро оценили, и она получила повышение. Сейчас девушка отвечает за ведение документации, подготовку отчётов, разработку положений и календарных планов мероприятий, также контролирует работу методистов и инструкторов.

– В этом году впервые провели спартакиаду среди участников специальной военной операции, также мы хотим запустить новую – для детей-инвалидов. Такие состязания на областном уровне проходят уже несколько лет, и наши ребята должны участвовать, – говорит специалист.

Несмотря на то, что у девушки привыкли обязанностей, она продолжает активно выступать на поселенческих, окружных

и областных соревнованиях. Работает в составе судейских коллегий по волейболу, баскетболу, городкам, стрельбе из лука, арбалета и пневматической винтовки, лёгкой атлетике и даже футболу. Помогает проводить спортивные эстафеты на районных праздниках.

Каждый год Валентина сталкивается с новыми задачами и вызовами. Она уверена, что увлечение спортом помогает в профессиональной деятельности.

В копилке достижений девушки один серебряный и два золотых знака отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Спортсменка надеется, что сейчас по достижению двадцати пяти лет она перейдёт на новую ступень и получит ещё одну награду комплекса ГТО.

Физическая культура стала важной частью жизни Вали с раннего детства. В третьем классе вместе с подругами пришла в спортивную секцию к тренеру Степану Валерьевичу Ершову. Занималась баскетболом, волейболом, настольным теннисом

и лёгкой атлетикой, а также каталась на лыжах и лыжероллерах. Чтобы стать учителем физкультуры, после окончания школы девушка поступила в Тюменский колледж производственных и социальных технологий.

Родители настаивали на том, чтобы девушка пошла учиться на врача, но эта профессия Вале не по душе. Выбор сделала в пользу спорта. Учёба в колледже давалась легко, все итоговые экзамены сдавала без проблем, в результате получила диплом с отличием.

Сейчас Валентина рассматривает перспективу получения высшего образования, и её мотивация ясна: она будет учиться ради личностного роста.

За свой труд и активную жизненную позицию Валентина Ерёмина награждена благодарностью от департамента физической культуры и спорта Тюменской области. Её профессиональные качества отмечены наградами главы Упоровского района и директора АУ «ФиС».

Марина МЕДВЕДЕВА
Фото автора



Valentina Erёмина (с мячом) играет в баскетбол в составе буньковской команды.

Люди земли упоровской

Человек с открытой душой

В чём источник жизненной энергии Нины Банновой?

Для кого-то важно быть звездой, знаменитостью, обладателем редких вещей. А для неё нет ничего дороже, чем та земля, тот край с которым более полувека назад связала судьба. В этом её богатство, её сила, её счастье. Всё это о Нине Александровне Банновой, жительнице районного центра.

Начало пути

На упоровскую землю она приехала после окончания Тюменского сельхозинститута. Больше 15 лет работала ветврачом и главным зоотехником в колхозе «Будённовец». С первых лет её профессиональная деятельность сопровождалась общественной. Участвовала в художественной самодеятельности, не раз односельчане избирали её депутатом Коркинского сельсовета. Она возглавляла первичную партийную организацию.

Новые назначения

С 1988 года Нина Баннова переведена руководителем районной ветбаклаборатории. Одновременно училась в Омском ветинституте. И в этот период она не могла оставаться в стороне от общественной жизни района. Одной из первых становится членом партии «Единая Россия».

В 2002 году упоровцы выразили ей доверие, избрав в районную думу. Вскоре она становится её председателем.

За свой вклад в развитие района Нина Баннова на-

граждена многочисленными грамотами. В 1990-м она получила медаль «Ветеран труда», в 2015-м – благодарственное письмо от Тюменской областной думы как квалифицированный специалист, грамотный руководитель, талантливый организатор.

Нина Александровна много-го сумела добиться. Своим отношением к жизни, труду она заслужила уважение земляков.

«Мне повезло. На моём пути встречались только хорошие люди. Училась у них не бояться трудностей, отвечать за свои поступки, быть полезной обществу», – говорит ветеран.

Жизнь продолжается

Находясь на заслуженном отдыхе, она продолжает общественную работу. Лёгкая на подъём, всегда с приветливой улыбкой на лице – такой её знают многие в районе. Глядя на неё, понимаешь, насколько это открытый и душевный человек.

И сегодня для Нины Банновой важно знать и быть уверенной, что её труд воспринимается кому-то нужна. В этом она видит главный источник жизненных сил. Для хрупкой женщины крепкой опорой является семья. Её во всём поддерживает муж Владимир Витальевич. Радость и гордость мамы и бабушки – сын Олег и внук Александр.

Сохранять хорошее настроение и физическую форму ей помогает ежедневная скандинавская ходьба. Как и все сельчанки, она с удовольствием занимается огородничеством

и цветоводством. А ещё даёт силы общение с друзьями и единомышленниками. Нина Александровна много лет участвует в работе любительского объединения «От души – для души», созданного при Упоровской районной библиотеке.

Всегда на позитиве

Все, кто знает Н. А. Баннову, отзываются о ней с самой лучшей стороны. Достойную оценку её личностных качеств даёт Татьяна Завьялова, которая, будучи заместителем главы Упоровского муниципального района, много лет курировала социальную сферу.

«Во-первых, Нина Александровна – человек высокой ответственности, – говорит Татьяна Геннадьевна. – Любое дело, за которое берётся, она всегда доводит до завершения, добиваясь положительного результата.

Во-вторых, что особо привлекает, это её доброжелательность. Она постоянно на позитиве, всегда поддержит, найдёт доброе слово. Много лет, работая в составе наблюдательного совета в Упоровском ЦКД, неизменно высоко ценила труд работников культуры, их немалый вклад в общее дело на благо района.

В-третьих, как человека неравнодушного её глубоко волнует всё, что происходит вокруг нас. Особо Нину Александровну интересует жизнь молодёжи. Эта тема по сей день для неё остаётся в приоритете.

Про таких женщин, как Нина Баннова, говорят, что они не ощущают возраста, не заме-



Нина Баннова – частый гость районной библиотеки.

чают времени, потому что обладают редкой способностью радоваться жизни.

Накануне личного юбилея ровесницы Победы хочется пожелать ей здоровья, удачи и благополучия. Пусть и

далее каждый её день будет наполнен светом и яркими красками.

Лидия СОСНИНА
Фото
Ольги ДУБРОВИНОЙ

Урожай-2025

Показатели для подведения итогов трудового соперничества среди комбайнеров на уборке урожая в Упоровском муниципальном округе на 17 сентября

Комбайнеры, получившие наивысший намолот зерновых, зернобобовых и технических культур, среди комбайнеров сельскохозяйственных предприятий, имеющих 5000 га и более посевых площадей

Комбайны импортные			
Наименование с/х предприятия	Фамилия, имя, отчество комбайнера	Марка комбайна	Намолот зерновых и зернобобовых культур, рапса, тонн
ООО «Агрофирма КРиММ»	Семенов Константин Александрович	New Holland	3 527
ООО «Агрофирма КРиММ»	Вяткин Сергей Анатольевич	New Holland	3 364
ООО «Агрофирма КРиММ»	Медведев Анатолий Георгиевич	John Deere	3 240

Механизаторы на уборке картофеля и овощей на двухрядных комбайнах, обеспечившие их наивысший валовой сбор среди механизаторов сельхозпредприятий и крестьянских (фермерских) хозяйств

2-х рядные комбайны (СХО и КФХ)			
Наименование с/х предприятия	Фамилия, имя, отчество комбайнер	Марка комбайна	Валовой сбор, тонн
ООО «Агрофирма КРиММ»	Лиханов Руслан Владимирович	Grimme SE	5 809

Механизаторы на заготовке кормов, обеспечившие наивысший валовой сбор зелёной массы

Наименование с/х предприятия	Фамилия, имя, отчество комбайнер	Марка комбайна	Валовой сбор зелёной массы, тонн
СПК «Емуртлинский»	Андрянов Василий Анатольевич	«Ягуар»	22 595
СПК «Емуртлинский»	Будыгин Иван Геннадьевич	«Ягуар»	12 420
ЗАО «Нива-АГРО»	Шестаков Александр Николаевич	«Ягуар»	11 745

Механизаторы, обработавшие наибольшую площадь на тракторах мощностью двигателя от 300-400 л. с. среди сельскохозяйственных предприятий, ИП и КФХ, имеющих 5000 га и более посевых площадей

Наименование с/х предприятия	Фамилия, имя, отчество механизатора	Марка трактора	Обработанная площадь, га
ЗАО «Нива-АГРО»	Никаноров Константин Сергеевич	K-744	1 002
ЗАО «Нива-АГРО»	Емельянов Александр Николаевич	K-744	872

Механизаторы, обработавшие наибольшую площадь на тракторах мощностью двигателя от 300-400 л. с. среди сельскохозяйственных предприятий, ИП и КФХ, имеющих менее 5000 га посевых площадей

Наименование с/х предприятия	Фамилия, имя, отчество механизатора	Марка трактора	Обработанная площадь, га
ООО «Родина»	Шатров Анатолий Михайлович	МТЗ-3022	880
ООО «Коркино»	Пузырев Павел Александрович	RSM-2400	455

Информация предоставлена администрацией Упоровского муниципального округа

Комбайны «Акрос», «Полесье», «Вектор»			
Наименование с/х предприятия	Фамилия, имя, отчество комбайнер	Марка комбайна	Намолот зерновых и зернобобовых культур, рапса, тонн
СПК «Емуртлинский»	Кокшаров Александр Васильевич	«ACROS»	2 533
СПК «Емуртлинский»	Пешев Иван Олегович	«ACROS»	2 106
ЗАО «Нива-АГРО»	Задорин Иван Валерьевич	«ACROS»	2 075

Комбайнеры, получившие наивысший намолот зерновых, зернобобовых и технических культур, среди комбайнеров сельскохозяйственных предприятий, ИП и КФХ, имеющих менее 5000 га посевых площадей

Комбайны «Акрос», «Полесье», «Вектор»			
Наименование с/х предприятия	Фамилия, имя, отчество комбайнер	Марка комбайна	Намолот зерновых и зернобобовых культур, рапса, тонн
ЗАО «Русь»	Корсуков Андрей Васильевич	ACROS»	1 182
ЗАО «Русь»	Бучельников Алексей Сергеевич	«ACROS»	1 087
ЗАО «Русь»	Самойленко Виктор Леонидович	ACROS»	1 004

Официально

Результаты выборов депутатов думы Упоровского муниципального округа первого созыва 14 сентября 2025 года

№ округа	Фамилия, имя, отчество кандидата	Доля голосов избирателей, поданных за кандидата (%)	Субъект выдвижения
1	АНДРЕЕВА Диана Георгиева	86,85	Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
	БОХАНОВ Владимир Иванович	10,99	Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России
2	БОНДАРЕНКО Андрей Юрьевич	80,69	Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
	МЕЗЕНЦЕВА Татьяна Анатольевна	19,31	Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России
3	СИХВОРДТ Ирина Рашидовна	84,40	Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
	АНИКЕЕВА Лариса Александровна	15,60	Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России
4	ДИДЕНКО Виктория Евгеньевна	61,94	самовыдвижение
	ИГНАТЕНКО Ксения Ливьевна	38,06	Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России
5	ГЛУШКОВА Елена Владимировна	87,03	Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
	ГЕРАСИМОВ Сергей Георгиевич	12,97	Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России
6	ШНАЙДЕР Елена Леонидовна	86,30	Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
	ПОПОВА Татьяна Сергеевна	12,95	Политическая партия «НОВЫЕ ЛЮДИ»
7	АНТИПИНА Ольга Андреевна	85,39	Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
	ВОРОНЧАГИН Иван Николаевич	14,61	Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России
8	СИТНИКОВА Татьяна Сергеевна	84,33	Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
	БАКИН Николай Вадимович	14,25	Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России

9	РЕЧКИНА Надежда Григорьевна	81,01	Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
	ЧЕПУРИНА Любовь Алексеевна	18,99	Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России
10	ДУБРОВИНА Людмила Павловна	87,93	Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
	МАТЮШКИН Виталий Владимирович	10,60	Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России
11	ЗАВЬЯЛОВА Татьяна Геннадьевна	77,60	Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
	ВАЙМЕР Марина Валерьевна	13,11	Политическая партия «НОВЫЕ ЛЮДИ»
12	ЧЕРЕПАНОВА Юлия Александровна	9,29	Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России
	ЧЕЛНАКОВ Николай Григорьевич	31,95	Политическая партия «НОВЫЕ ЛЮДИ»
13	БЕРДЮГИН Андрей Георгиевич	30,18	Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
	ВАСИЛИНЕЦ Ирина Михайловна	29,29	самовыдвижение
14	КОРМИНА Ольга Николаевна	8,58	Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России
	МИТЯЙ Алена Юрьевна	84,33	Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
15	ФИЛАТОВА Светлана Анатольевна	15,67	Политическая партия «НОВЫЕ ЛЮДИ»
	СТРЕЛЬНИКОВА Марианна Александровна	57,56	Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
16	МЯСНИКОВ Олег Сергеевич	42,44	Политическая партия «НОВЫЕ ЛЮДИ»
	ВЯТКИНА Наталья Александровна	86,51	Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
17	АЛЕКСЕЕВА Екатерина Сергеевна	13,49	Политическая партия «НОВЫЕ ЛЮДИ»
	РИГЕЛЬ Михаил Владимирович	92,82	Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
18	СЕДИНКИН Анатолий Сергеевич	7,18	Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России

Информация предоставлена территориальной избирательной комиссией

Как живёшь, молодёжь?

В современном мире, где скорость перемен поражает, а вызовы становятся всё сложнее, особенно ценным становится умение быть активным, инициативным и готовым к действию. Такие качества воспитывает в подрастающем поколении Движение Первых – масштабная инициатива, призванная раскрыть потенциал каждого ребёнка и помочь ему найти место в жизни.

В Ингалинской школе это движение обрело своего вдохновителя и надёжного проводника в лице Юлии Якимовой, учителя

начальных классов и педагога-организатора.

Юлия Юрьевна, с горящими глазами и искренней верой в своих учеников, делится опытом:

– Я уже несколько лет в Движении Первых, и за это время увидела, как меняется отношение детей к мероприятиям. У нас есть как активные ребята, которые охотно принимают участие, так и те, кого надо мотивировать.

Главная задача педагога – не просто организовать, но и заинтриговать интереса, показать детям, насколько увлекательным и значимым может быть их вклад в дело. Несмотря на то, что первичное

отделение Первых находится в соседнем селе Суерка, Ингалинская школа стала неотъемлемой частью этого большого движения. Здесь кипит жизнь: проводятся мероприятия районного масштаба, реализуются всероссийские проекты, объединяя ребят общей целью и духом товарищества.

От истории до танцев

Мальчишки и девчонки с энтузиазмом погружаются в мир Движения Первых. Их интересы разнообразны, и каждый может найти занятие по душе. От увлекательных проектов, таких как

«Хранители истории», где ребята изучают прошлое своего края, до задорных игр, вроде «Зарница», развивающих командный дух и физическую подготовку.

Педагог рассказал о том, как дети раскрывают свои таланты и получают опыт выступлений на сцене.

– В этом году показали постановку в рамках фестиваля «Российская школьная весна». Ещё наша команда любит танцевать, поэтому с удовольствием выступаем с хореографическими номерами на мероприятиях, – с гордостью отмечает Юлия Юрьевна.

Ключевая особенность Движения Первых – возможность для ребят пробовать себя в разных ролях.

Они не просто пассивные участники, но и активные творцы. Подростки могут стать волонтёрами, организаторами мероприятий, а также тренерами для младших школьников, передавая свои знания и навыки.

– В нашей школе действует волонтёрский отряд, который активно сотрудничает с Движением Первых. Обучаем детей не только навыкам самоуправления, но и социальной ответственности, – подчёркивает Юлия Юрьевна.

Этот подход позволяет воспитывать не только активных граждан, но и неравнодушных людей, готовых помочь другим и делать мир вокруг себя лучше.

Рождение лидеров

В Ингалинской школе сформировалась настоящая команда активистов, настоящих Первых, готовых вести за собой. Это девять лидеров, которые не боятся брать на себя ответственность и проявлять свои способности.

– У нас есть постоянный состав, который участвует в большинстве мероприятий. Это ребята, готовые показывать свои возможности не

только в учёбе, но и в спорте и творчестве. Юные лидеры – настоящая гордость школы, пример для сверстников, – комментирует педагог-организатор.

Команда ещё не завоевала высоких наград на всероссийском уровне. Главное – бесценный опыт.

– Участвуем в конкурсах, делаем видеовизитки и представляем наши проекты. Это помогает детям развивать различные навыки, такие как создание видеоконтента и работа в команде, – добавляет Юлия Юрьевна.

Каждый конкурс, каждое выступление – это шаг к самосовершенствованию, возможность раскрыть новые грани своей личности и научиться работать в коллективе, где каждый важен и ценен.

Культура активной жизни

Движение Первых в Ингалинском – это не просто очередная школьная инициатива, а целая культура, которая формируется вокруг активного участия детей в жизни села. Благодаря неустанным усилиям Юлии Якимовой и её коллег, ребята становятся более уверенными в себе, находят единомышленников, с которыми можно разделить радость побед и преодолеть трудности, и учатся добиваться своих целей. Это вдохновляет детей активно участвовать в окружающем их мире, видеть возможности для перемен и брать на себя ответственность за будущее. И, возможно, именно эти юные лидеры, закалённые в Движении Первых, когда-нибудь станут теми, кто сможет менять жизнь сообщества и всей страны к лучшему, воплощая в реальность самые смелые идеи и проекты.

Елена ШВЕДОВА
Фото из архива
Ингалинской школы



Педагог-организатор Юлия Якимова с детьми на оздоровительной площадке.